
23/11/2024

Η εορτή του Οσίου Ιακώβου του νέου ασκητού 
στην Εύβοια
/ Ιερές Μονές

Η μνήμη του νέου Αγίου της Εκκλησίας μας, Οσίου Ιακώβου
του νέου ασκητού, Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Οσίου Δαυΐδ 
του Γέροντος, εορτάσθηκε το διήμερο 21 και 22 Νοεμβρίου 
2024, στην ομώνυμη Ιερά Μονή στη Λίμνη της Βόρειας Ευβοίας.

Στην εφετινή πανήγυρη συμμετείχαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Καρυστίας 
και Σκύρου κ. Σεραφείμ, Κεφαλληνίας κ. Δημήτριος και ο οικείος Ποιμενάρχης, 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος.

Στον Εσπερινό της παραμονής, χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος, κήρυξε και τον θείο λόγο, ενώ κατά τη 
διάρκεια του Εσπερινού κατέφθασαν και οι άλλοι δύο Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες και συμμετείχαν στην τελεσθείσα Παράκληση προς τον Όσιο Ιάκωβο 
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και στη λιτανεία, κατά την οποία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κεφαλληνίας κ. Δημήτριος.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Εσπερινό:
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Ανήμερα, στον Όρθρο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κεφαλληνίας 
κ. Δημήτριος και κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας κ. Σεραφείμ 
προέστη στο αρχιερατικό συλλείτουργο και κήρυξε τον θείο λόγο.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία:
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Μαζί με τους πολυπληθείς, εκ των της οικουμένης περάτων, προσκυνητές, 
εκκλησιάσθηκαν επίσης αιρετοί εκπρόσωποι του Κοινοβουλίου και των δύο 
βαθμίδων αυτοδιοικήσεως, εκπρόσωποι του Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας, 
οι εξ Αμερικής ομογενείς μεγάλοι ευεργέτες της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Ισίδωρος 
και κ. Μαρία Γαρυφαλλάκη και ο κ. Χαράλαμπος Μπούσιας-Μέγας Υμνογράφος της 
των Αλεξανδρέων Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, λίγο πριν την 
απόλυση, ευχαρίστησε με θερμούς λόγους τους δύο Αρχιερείς, τους μακρόθεν και 
τους εγγύς Κληρικούς, τους ιεροψάλτες, τους άρχοντες του τόπου και όλους τους 
ευλαβείς προσκυνητές, οι οποίοι συμμετείχαν στην ιερά πανήγυρη, ενώ συνεχάρη 
τον καθηγούμενο αρχιμ. Γαβριήλ Εμμανουηλίδη και την περί αυτόν Αδελφότητα 
για την ετοιμασία και την άριστη διεξαγωγή της πανηγύρεως.

Όλοι οι προσκυνητές είχαν την ευλογία, μετά τη συμμετοχή τους στα λατρευτικά 
τελούμενα, να απολαύσουν την αρχοντική δοχή του Ιερού αυτού Μοναστηρίου της 
Ευβοίας.

Περισσότερες φωτογραφίες από τον φακό του Χρήστου Βασιλείου:



























 


